LEANDRO DE FREITAS

Nascimento: 01/10/ 1974  
Brasileiro       Casado             Natural: Rio de Janeiro 


 Email: leandrodoc@gmail.com

ÁREA PRETENDIDA

        Planejamento/Fiscalização/Manutenção
PERFIL PROFISSIONAL
· Elétrica/Instrumentação
O Profissional Técnico em Eletrotécnica executa tarefas referentes a projetos, construções, manutenção e reparo de sistemas de produção e transmissão de energia e suas aplicações.Instalação e manutenção residencial, Predial e Industrial; conhecimentos em comandos elétricos, CLP, Inversores de Freqüência; Manutenção: preventiva, preditiva e corretiva de circuitos de iluminação, quadro de motores; instalação e projeção de eletrodutos; leitura e interpretação de desenhos técnicos de eletricidade, utilização de instrumentos de verificação de grandezas elétricas, técnicas em instrumentação de processos, conhecimentos de quadros e barramentos gerais de alta, distribuição industrial de força e controle, torres de utilidades, domínio de informática: em intranet (geração, recebimentos, apontamentos, análises e encerramentos de ordens de serviços), Internet, todos os programas da Microsoft Office, autocad, Inglês Técnico (básico). Testes de Malhas, Intertravamento (Causa e Efeito) e de redes envolvendo SDCD, PES, Rede Foundation Fieldbus, CFTV, Pacotes / CLP’s, analisadores e shelters, Acompanhamento na montagem de armários de rearranjo, de conversores e processadores referentes ao SDCD na sala de automação, do PES na sala de automação, acessórios diversos, CFTV, caixas de junção convencionais e caixas de junção FF, painéis locais e CLP’s de pacotes. Teste, Calibração e Ajuste dos Instrumentos, inclusive PSV’s.
· Planejamento

Domínio de documentação técnica, interpretação de desenhos, levantamento de quantitativos  para Take-Offs, manipulação da EAP,  relatório de avanço no período para medição financeira, alimentação das planilhas da EAP para medição financeira, controle de estoque para viabilizar a execução da  produção, acompanhamento de diligenciamento do suprimento para apoio a produção e planejamento das atividades de campos, acompanhamento das atividades de campo semanalmente, interação com equipe de produção para planejamentos semanais e levantamentos de execuções ocorridas das programadas, gerar planilhas de acompanhamento do avanço físico das atividades de campo, atividades rotineiras de natureza técnica. Acompanhar ou verificar trabalhos concluídos e conferir levantamentos de estudos em elaboração, acompanhamento de avanços de montagens, instalações e testes de Elétrica e Instrumentação, Programação semanal de atividades de Elétrica e Instrumentação. Oferecer suporte técnico ao setor, atendendo a demanda especificada pelo seu superior; Informar a chefia imediata sobre possíveis falhas e irregularidades que prejudiquem o bom andamento do serviço, bem como a quebra ou danificação de utensílios e equipamentos Zelar pela higiene e segurança no trabalho, praticando o hábito de asseio e organização; Praticar e disseminar a Política da Qualidade, de Segurança e do Meio Ambiente; Acompanhamentos e suportes a realização de testes em Malhas (loop test), montagens de Instrumentos, documentação técnica, suprimentos, condicionamento de elétrica e Instrumentação, acompanhamento físico (em loco) das  atividades, confecção de programação semanal de atividades de elétrica e instrumentação. etc.

EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL
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  Consórcio QI - HDS ( Reduc)
Carteira de Gasolina, Construção e Montagem de Unidade de Redução de Enxofre na Nafta 

 Cargo: Tec. Planejamento de Elétrica e Instrumentação
 Período: 02/06/08 até 14/09/009

 Funções: Acompanhar ou verificar trabalhos concluídos e conferir levantamentos de estudos em elaboração, acompanhamento de avanços de montagens, instalações e testes de Elétrica e Instrumentação, Programação semanal de atividades de Elétrica e Instrumentação, acompanhamento da realização de testes em Malhas (loop test), montagens de Instrumentos, documentação técnica, suprimentos, condicionamento de elétrica e Instrumentação, acompanhamento de campo das  atividades, confecção de programação semanal de atividades de elétrica e instrumentação
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                          I/E/S/A - Óleo & Gás S/A

Construção e Montagem  do Flare, interligações OFF-SITE com a  Unidade do Coque

Cargo: Técnico III de Planejamento Elétrico e Instrumentação
Período: 19/10/06 até 5/4/08
Funções:  Levantamento de quantitativos  para TAKE-OFF, manipulação da EAP,  relatório de avanço no período para medição financeira, alimentação das planilhas da EAP para medição financeira, controle de estoque para viabilizar a execução da  produção, acompanhamento de diligenciamento do suprimento para apoio a produção e planejamento das atividades de campos, acompanhamento das atividades de campo semanalmente, interação com equipe de produção para planejamentos semanais e levantamentos de execuções ocorridas das programadas, gerar planilhas de acompanhamento do avanço físico das atividades de campo, atividades rotineiras de natureza técnica.
Raízes industria de Embalagens e Serviços LTDA

Técnico de Manutenção
Período 01/06/06 até 20/10/06
Proen Eng. Manut. Mont.

Técnico Eletrotécnico supervisor de manutenção prestação de serviços ao complexo de prédios da Embratel

Período de 08 meses de 13/10/04 a 22/06/05]

GPC engenharia LTDA

Tecnico de elétrica prestando serviços de manutenção elétrica nos prédios da Petrobrás (Chile), do BNDES,

Período de 1995 a 1998.

CONHECIMENTOS SOFTWARES
· AUTOCAD
·  GED
· MICROSIGA
· MSPROJECT
·  OFFICE
· MARIAN

· SPAD

· SIM

· NOTES

· INTERNET EXPLORE

FORMAÇÃO TÉCNICA

· Curso: Técnico em Eletrotécnica Escola Técnica Estadual Juscelino Kubischeck (FAETEC)
· Curso Técnico de Eletrotécnica CETEF
Status: completo

CREA-RJ 2008138642

CURSOS DE APERFEIÇOAMENTO 

· Espaço Confinado (I/E/S/A - Óleo & Gás S/A)
· Curso de SMS (I/E/S/A - Óleo & Gás S/A)
· Primeiros Socorros (I/E/S/A - Óleo & Gás S/A)

· Combate a Incêndio (I/E/S/A - Óleo & Gás S/A)

· Seminário do “Impacto da NR10 nos Empreendimentos” (I/E/S/A - Óleo & Gás S/A)
· Treinamento de GED (Gerenciamento Eletrônico de Documentos) – Consorcio Qi
· Esquemas de Aterramento em Baixa Tensão (Scheider-Electric)
· Primeiro Passo com o TWIGO compacto (Scheider-Electric)
· Introdução a Automação (Scheider-Electric)
· Inversores de Freqüência (Scheider-Electric)
· Técnicas básicas de instrumentação industrial (SENAI)

· Qualidade no atendimento ao cliente, iniciação a qualidade total 5s (SEBRAE)
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