CARLOS RODRIGUES LOIOLA



DADOS PESSOAIS 

Brasileiro, casado, sem filhos                                                          
Local de nascimento: S.C. Sul-SP                                    
 e-mail: cr-loiola@uol.com.br


                                 OBJETIVO: TÉCNICO PLANEJAMENTO


FORMAÇÃO ACADÊMICA
TÉCNICO EM MECÂNICA c/ CREA – SENAI VOLKSWAGEN / SBCAMPO - SP
MANUTENÇÃO MECÂNICA – SENAI VOLKSWAGEN / SBCAMPO - SP
SEGUNDO GRAU – ESCOLA VOLKSWAGEN / SBCAMPO - SP



 HISTÓRICO / EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL
Empresa: Fosfertil / Manserv Montagem Manut Ltda.
Ramo de Atividade: Químico / Petroquímica 

Cargo exercido: Técnico Planejamento
Período: 08/2008 até 10/2009
·  Planejamento de Manutenção e Montagem, baseada em Monitoramento confiabilidade, Manutenção preventiva, corretiva (Manutenção programada), elaboração de cronogramas, Gráficos, histograma, Curva “S”, EAP, Boletim de medição, Relatórios diários de obra, Conhecimento de normas e rotinas de Engenharia/Projetos, conhecimento técnico generalizado das especialidades de manutenção.



Empresa: Petrobras / Transpetro / Skanska Brasil Ltda.
Ramo de Atividade: Petróleo / Petroquímico

Cargo exercido: Técnico Planejamento
Período: 05/2006 à 06/2008
·  Planejamento de Manutenção e Montagem, baseada em Monitoramento confiabilidade, Manutenção preventiva, corretiva (Manutenção programada), elaboração de cronogramas, Gráficos, histograma, Curva “S”, EAP, Boletim de medição, Relatórios diários de obra, apropriação de mão de obra, controle de equipamentos (Próprio ou alugado), Análise e liberação de medições de serviços das subcontratadas. Conhecimento das normas (NR e Petrobras) e rotinas de Engenharia/Projetos, conhecimento técnico generalizado das especialidades de manutenção.


Empresa: Petrobrás / Recap / Protemp Serviços Empresariais Ltda
Ramo de Atividade: Petróleo / Petroquímico

Cargo exercido: Técnico Planejamento

Período: 04/2004 à 06/2005
· Planejamento, Programação, Coordenação e Supervisão de atividades no Depto de 
Manutenção Industrial; elaboração de estudos técnicos e relatórios de serviços/atividades desenvolvidas; procedimentos técnicos; fiscalização técnica e administrativa de serviços terceirizados; consulta e cadastros de dados em sistemas informatizados aplicados. Conhecimento das normas e rotinas de Engenharia/Projetos, conhecimento técnico generalizado das especialidades de manutenção.


Empresa: Nacional Gás Butano Distribuidora Ltda
Ramo de Atividade: Petroquímico

Cargo exercido: Assistente técnico
Período: 04/98 à 03/04
· Planejamento no Depto. Industrial (Tanques / Vasos de Pressão) conforme NR13, Manutenção em válvulas (Válv. de enchimento, segurança, de fundo e de consumo), Medidor volumétrico, reparos de pintura ou pintura geral, montagem de válvulas e teste de estanqueidade.

· Planejamento e Supervisão no Depto. Industrial, coordenação de mão de obra, fiscalização de serviços terceirizados, medições e check-list de entrega das obras, programação e acompanhamento de transportes e remoções.
· Desenvolvimento de projetos de instalações (GLP), construção de layout para instalações de tanques verticais e Horizontais (vasos de pressão) estacionários, transportáveis e equipamentos, observando e obedecendo a normas técnicas e de segurança.


Empresa: White Martins Gases Industriais S.A.
Ramo de Atividade: Químico

Cargo exercido: Assistente técnico Sr
Período: 03/93 à 05/98

· Planejamento e supervisão no Depto de instalações de Gases, coordenação de mão de obra, fiscalização de serviços terceirizados, medições e check-list de entrega das obras, programação e acompanhamento de transportes e remoções.
· Desenvolvimento de projetos de instalações (Industriais, Medicinais e especiais), construção de layout para instalações de tanques Criogênicos (vasos de pressão) estacionários, transportáveis e equipamentos, observando e obedecendo a normas técnicas e de segurança.
· Planejamento no Depto. Industrial (Tanques Criogênicos), conforme NR13, Manutenção em válvulas (Três vias, economizadora e levantadora de pressão, tomada de vácuo, enchimento, purga, segurança, de fundo e válvula de consumo), Medidor volumétrico, reparos de pintura ou pintura geral, montagem das válvulas e teste de estanqueidade.


CURSOS COMPLEMENTARES

Informática - Office XP – Escola Microcamp – S.C. do Sul.
Informática – MS-Project – Escola Impacta – S.Paulo.
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