Wallace Fabiano da Silva


E-mail: wallacefabiano@hotmail.com

Objetivo / Quem Sou.
Atuar na área de Planejamento, tendo como base a metodologia ITIL e Gestão de Projetos (PMBOK). Vivência em suporte TI e Infra-estrutura (projetos de redes).
Sou profissional que se destaca pela simpatia e habilidade no trato interpessoal. Comunicativo, extrovertido e me expresso com facilidade, passando informações de forma completa e minuciosa.

Sei bem como coordenar ações de controle, com seriedade e confiabilidade, sem mostrar-me rígido, o que facilita minha integração com as diversas equipes e áreas de trabalho.

Apresento disposição para assumir riscos, agindo com segurança e agilidade na tomada de decisões, diante de situações e problemas. 

Sou comprometido com o trabalho e procuro agregar valor aos processos e produtos do negócio.

Sinto-me estimulado em situações de mudanças, sou curioso e estou sempre em busca de alternativas de ação. Aceito, com facilidade novas idéias e mostro-me flexível na sua aplicação.
Qualificação.

Analista de TI formado pelo Instituto de Educação Evangélico (INEEVAN). Inglês técnico e experiência, sistemas de redes corporativas ou baseadas nas tecnologias de internet e banco de dados. Conhecimentos em Access, Excel Avançado, MSProject, Primavera e Sistemas Linux.  
Idioma - Inglês Avançado / Intermediário. (Leitura e Escrita).
Experiência Profissional.
IMC Saste – Usina Termelétrica de Juiz de Fora – (UTEJF  - PETROBRAS).

Cargo: Planejador de Projetos (Julho 2009).
Atividades: Execução de Curva S de desempenho, Execução de Cronograma (Utilizando MS Project e Excel), Execução de Histogramas, Execução de Organograma, Criação de Atividades Semanais, Planilhas e curvas de Custos, Execução de RDO (Registro Diário de Obra) e Planos de Ação.
PETROBRAS S.A - (prestadora de serviços PC Service / Montreal.).
Cargo: Analista TI (Janeiro 2007).
Atividades: Processos de Atendimentos Baseados no ITIL.
Service Support
Incident Management (Gerenciamento de incidentes) – reduzir o tempo de indisponibilidade (downtime) dos serviços; 
Problem Management (Gerenciamento de problemas) – minimizar o impacto no negócio dos incidentes e problemas causados pelos erros na infra-estrutura de TI e prevenir incidentes recorrentes desses mesmos erros; 
Configuration Management (Gerenciamento de configuração) – identificar e controlar os ativos de TI e itens de configuração (CIs) existentes na organização, estabelecendo o relacionamento dos mesmos aos serviços prestados; 
Change Management (Gerenciamento de mudanças) – minimizar o impacto da mudança requerida para resolução do incidente ou problema, mantendo a qualidade dos serviços, bem como melhorar a operacionalização da infra-estrutura; 
Release Management (Gerenciamento de liberações) – prevenir a indisponibilidade do serviço, garantindo que as instalações de versões de hardware e software estejam seguras, autorizadas e devidamente testadas. 
Alog Datacenter.

Cargo: Analista de TI (Janeiro 2006 / Julho 2007).
Atividades: Implantação de domínio, criação de contas FTP, registro de domínios, administração de IIS,

Administração de Active Directory, Monitoramento de Redes e Suporte Remoto. Gerência de servidor Apache, Postgres, Mysql, SqlServer.

Formação Acadêmica.

USU – Universidade Santa Ursula - Superior – Engenharia Elétrica – Ano 2006.

UNICARIOCA – Universidade Carioca – Gestão Empresarial – Ano 2008. (Cursando)
INFNET – Instituto de Formação Internet - Formação MCSA Microsoft – Formação Microsoft em Administração de Redes. – Ano 2000.
INEEVAN – Instituto de Educação Evangélica - Ensino Técnico – Técnico em Processamento de Dados – Ano1999.

MCURY – Treinamento Linux System Enginner – Formação Linux para a Certificação LPIC-1, Provas 101 e 102, e Mandriva PRO - Certified Linux Systems Administrator. – Ano 2007
Certificação MCP Microsoft - Supporting Users and Troubleshooting a Microsoft® Windows® XP Operating System. – Ano 2006. 
Certificação MCDST Microsoft - Microsoft Certified Desktop Support Technician. - Supporting Users and Troubleshooting a Microsoft® Windows® XP Operating System (Prova 70-271) - Supporting Users and Troubleshooting Desktop Applications Microsoft® Windows® XP Operating System (Prova 70-272). – Ano 2007.

Senac Rio – Curso de Excel Avançado com VBA. – Ano 2007.
          Curso de Excelência no Atendimento com ênfase em ITIL. – Ano 2008.
          Curso de Lotus Notes Avançado. – Ano 2008.

