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Atuar na área de planejamento: orçamento e controle de obras.
FORMAÇÃO


· 2° Grau Completo.
· Mecânica de Manutenção Industrial – SENAI
· Montagem e Manutenção de Computadores – SENAI

· MS Project 2007 Em Gerenciamentos de Projetos – SENAC

· Auto Cad 2D – SENAC

· Técnico em Mecânica – CEDTEC (Curso Trancado)

· Informática (Excel Avançado*, Word Intermediário, Power Point Intermediário)

Obs.: Todos os cursos com experiência.
EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL


· (09/08/2010 à atual) RJ Planejamento, Engenharia e Consultoria LTDA – Obra do DER-ES, Construção do Viaduto e Acessos na Interseção da Rodovia ES-060 com a Av. Carlos Lindenberg; Construção de Bueiro pré-moldado, seis obras de Arte Especiais e Interseção, na Rodovia ES-475 - Trecho Iconha x Vargem Alta- RDJ Engenharia.

Função: Técnico de Planejamento Junior

Principais Atividades:
· Apropriação de RDC’s e Execução de RDO’s; Controle geral de Hh’s das atividades; Controle de efetivo; Relatório Gerencial (Previsto X Realizado); Cronograma de Montagem da Obra;  Histogramas em Geral (MO’s e Equipamentos)
·  (15/03/2010 à 06/08/2010) RJ Planejamento, Engenharia e Consultoria LTDA – Obra da UTGC - Petrobras (Unidade de Tratamento de Gás de Cacimbas), SGS PID – Montagem: Elétrica e Instrumentação.

Função: Técnico de Planejamento Junior

Principais Atividades:
· Apropriação de RDC’s e Execução de RDO’s; Relatório Gerencial (Previsto X Realizado); Programação de Hora Extra; Controle de Desenhos; Controle de Desenhos; Controle de Relatórios de Inspeção; Controle geral de Hh’s das atividades; Controle de efetivo; Histogramas em Geral (MO’s e Equipamentos)
· (12/11/2009 à 08/01/2010) ARATEC - Manutenção e Instalações Industriais LTDA (Contrato de Manutenção na Área da Arcelor Mittal Tubarão – AMT)

Função: Aux. De Planejamento
Principais Atividades:
· Elaboração e Atualização de Cronogramas; Programação de Recursos das Atividades; Acompanhamento das Atividades;
·  (15/07/2008 à 04/11/2009) KNM Metalmec LTDA - Obra de Expansão do Forno de Reaquecimento #2 – LTQ, Arcelor Mittal Tubarão.
Função: Ajudante de montagem Mecânica.
· Principais Atividades: 

· Execução de Desenhos e Projetos em CAD; Elaboração de Documentos Técnicos para Setor de Controle de Qualidade; Controle de NF’s (Notas Fiscais); Apropriação de RDC’s (Relatório Diário de Campo); Controle de Efetivo (Medições de Sub-contratadas); Cronogramas, voltado a Montagem e Fabricação Mecânica; Execução de RDO’s (Relatório Diário de Obra); Levantamento de Materiais; Controle de Fabricação;








